

网友心得：

1；好多申卡新人是小白或者3无人员，一般心理作用喜欢网申，由于资料不全或者不准确瞎填写，导致银行无征信直接拒绝，这时候大部分的人心理是继续和银行磕到底，继续申请继续悲剧【不乏能申请过的但很少数，纠结没有用，不要看别人，请安自己情况来】，那么问题来了，大家想想银行为什么无征信就拒，第1点；瞎填写住宅信息和单位信息会导致征信部门认为你个人信息不准确其内容有欺骗性质，分数是10分，直接扣掉。直接无征信，也不看你其他资料了，这就是整个环节最重要的，卡油申请切记资料真实度。

2；首次申请某家银行信用卡，网申0.5分，柜台1分，遛马路摆摊0.5分，各家征信部门通用。

3；车贷及房贷分数均为0.5分到8分。【关键是看你财产的净值来衡量的】

4；本人无贷款车为1到5分，房产证为1.5分到6分。【同第3点财产净值一样但因为是固定财产所以分数波动稳定】

5；社保3个月1分到3分，及银行业务往来及基金股票为最低3分到10分。上线蛮高的。【因为个人资金属于提前资助国家，所以国家政策你懂的】。

6；单位公章工作证明为起始4分【普通单位】，高级单位如世界500强起始5分到8分。可见国企是非常有重量的。

7；个体业主，营业执照无税无注册资金半年以内办理的4分，加盖收入证明加2分，及时你是法人也给自己该上公章，说明是总经理年收入20到30万随你，没有注册资金的你只能写这么多，在多了银行认为你欺骗性质了。切记不可以法人填写，很有可能P掉你，因为你是属于公司单位核心成员，属于高风险人员，给自己安个总经理非常不错，职位选择【正式工】，单位级负责人加2分。个体有注册资金的50万其的另加2分。总之以法人填写很危险，我见过个体注册120万的老板都刚刚的被拒了，所以谨慎，个体老板还是不太被银行信用卡认可的。个人主观。

8；因为网申材料很少，银行征信部位在中国人民银行调取的资料和公公安机关的资料多为逾期材料，因为东西是死的人是活的，难保你今天在这个城市明天跑到别处，所以尽可能的无卡小白选择柜台申请，这样资料进件的全，有利于批卡，切记一直在网上没完没了的申请，无脑人干的事，银行拒你是分分钟的事情，自己还要费尽的填写材料，等待结果，我们要聪明的申请信用卡，而不是盲目的申请，首先自己看看自己有点什么拿得出手的材料，准备妥当以后算算自己大概能得多少分，超过7分你就可以申请，超不过那就想想办法提供证明自己有能力还款的证明，下

面介绍小白申请信用卡，达不到分数妙招，本人最早亲测好使的很，首先你别告诉我你一分钱都没有，没钱就别搞什么信用卡了那绝对是负担银行就挣你们这些玩分期取现人钱的，回归正题，首先去银行购买基金，就是那种小折几块钱到？也就是上不封顶的基金，收益率选择中低风险，存上个100块钱，随自己了，好了这样，你在这家银行属于为国家投资垫资类客户，同上最低3分起加，非常合适，基金选择3年到5年随自己了，基金好的话还能赚钱还能加分，何乐而不为呢。

9；人生首卡的卡油们，尽量不选择网申申请，选择柜台的推荐信用卡表，银行主推的信用卡，一般发卡量会很高，卡的不是很死，建议选择推荐卡片，之后申请下来使用3个月到半年额度起来以后，紧接着申请自己喜欢的信用卡，各行的信用卡用处大不相同，选择自己合适自己的卡片用途为上上策，不要图好看，我们做卡神的要求实用。

10；合理运用信用卡为自己赚的一笔不菲的收入，各行信用卡账单日之后刷一般是50天免息期，像我自己有8张卡，额度全刷35万左右，关键来了，用信用卡在账单日的之后一天全额买进基金，买保本型的不会亏选择小于免息期的基金一般是36天的，但是收益率一般是百分之3.5左右，各行基金有差异具体自己去银行了解，然后全部卡设置一张卡自动还款，选择免手续费的慢一般还1到2天到账，天数自己看好了，别出了利息就好。这样我的收入稳妥在37天就可以收入4000人民币左右，基金有涨跌并非1定4000，我们花银行的钱为自己挣得一笔不菲的收入是非常可观的，而且年底把所有积分购买热门高等机舱机票已低于市场价百分之85抛售又赚一笔，信用卡不是代替现金消费使用，那只是最基本的，挣钱才是王道，1000万积分才是王道。